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 ”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй 

 

   РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ПУБЛИЧНА ПОКАНА 

 

За възлагане на обществена поръчка, чрез публична покана с предмет:  

“Изготвяне на дизайнерски проекти, изработване и доставка на рекламни материали за 

нуждите на "АЕЦ Козлодуй" ЕАД” 

 

 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 

Във връзка с постъпили въпроси по публична покана с горепосочения предмет Ви 

предоставяме следната информация: 

 

ВЪПРОС:  

По отношение на обособена позиция 13: 

Изразът “вътрешни дръжки” да се тълкува като дръжки прорязани в самия плат или 

като допълнително пришити дръжки, чиито закрепване да е от вътрешната страна на чантата с 

шев? 

Предвид, че заложеният от Възложителя размер на чантите за многократна употреба не 

попада в стандартните размери за масово производство, би ли допуснала комисията за 

оценяване мостра с размер близък до изискуемият, като  32 см/ 40 см/ 8 см?. 

ОТГОВОР:  
 

Дръжките на торбичките да бъдат пришити от вътрешната страна на чантата с 

допълнителен шев;  

Размерите на торбичките не подлежат на коментар.  
 

ВЪПРОС:  

На стр. 4 от Техническата спецификация на Възложителя, точка 1.2. “Изисквания към 

дизайнерските проекти на мострите” и нейните подточки 1.2.1, 1.2.2. и 1.2.3. моля да 

уточните: 
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 Възложителят изисква печатът да бъде направен върху изделието-мостра или да бъде 

представен вече изработен печат върху друго изделие или е въпрос на избор на кандидата? 

В случай, че изискването е печатът да е направен върху-изделието мостра, то трябва ли 

да са напечатани всички размери по всяка от обособените позиции: 10,11 и 12 или е 

достатъчна да е напечатан само по един размер от мострата за всяка от обособените позиции? 

 

ОТГОВОР:  

От участниците се изисква да представят една мостра за печат на изработено от тях 

изделие, която да покаже качеството на печат при евентуално бъдещо изпълнение, за всяка от 

обособените позиции, за които участват.  Така например, ако се участва за изработване на 

фирмена текстилна шапка с козирка, то Мострата за печат  по т. 1.2.3., която се 

представя, трябва да бъде направена също върху шапка с козирка. 

В документацията няма записано изискване печатът да бъде направен върху 

вариантите по т. 1.2.1. и т. 1.2.2. от Изисквания към дизайнерските проекти и Мострите за 

размери. 


